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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKI SVET 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 9. 10. 2017 
 

Z A P I S N I K 

22. seje Občinskega sveta Občine Radovljica, ki je bila 27. septembra 2017 z začetkom ob 16. uri v 
veliki sejni dvorani Občine Radovljica, Gorenjska cesta 19, Radovljica. 

Prisotni člani občinskega sveta: Izidor Arih, Monika Ažman, Tea Beton, Branko Fajfar, Gorazd 
Fajfar, Sabina Felc, Danijel Kašca, Jernej Kolman, Tomislav Kržišnik, Franc Markelj, Avguštin 
Mencinger, Neža Mezeg, Nevenka Osterc, Vilko Praprotnik, Miroslav Pogačar, Mariana Rebernik, 
Gregor Remec, Miran Rems, Simon Resman, Andreja Šmid, Mark Toplak, Blaž Trček, Anita Vidic. 

Prisotni vabljeni: Drago Finžgar, predsednik Nadzornega odbora, Alenka Langus, direktor 
občinske uprave, Marjeta Razingar, vodja Referata za finance in proračun, Manca Tomažin, vodja 
Oddelka za splošne zadeve, Rado Pintar, vodja Referata za infrastrukturo, Tanja Pogačnik, vodja 
Oddelka za družbene dejavnosti, Manca Šetina Miklič, vodja Kabineta župana, Monika Sluga, višja 
svetovalka za družbene dejavnosti, Karmen Korošec, višja svetovalka za družbene dejavnosti, Tanja 
Frelih Egart, višja svetovalka za prostor, mag. Stevo Ščavničar, RAGOR, Marja Čad, 
Vzgojnovarstveni zavod Radovljica, in novinarka Klementina Skumavc Mežek, GTV. 
 
Opravičeno odsotni: Darko Marolt in Maruša Šolar Čuden. 

Župan Ciril Globočnik je odprl sejo, povedal, da se seja snema in prenaša na spletnih straneh ter da 
so svetniki prejeli dopolnjeno gradivo k točki VIII.a Letni načrt ravnanja z nepremičnim 
premoženjem Občine Radovljica za leto 2017 – dopolnitev 4 2017, ker je pomotoma izpadel 
načrtovan odkup deleža na območju Doma Matevža Langusa v Kamni Gorici.  

Ob začetku seje je navzočnost priglasilo 18 svetnic in svetnikov. 

Občinski svet je brez razprave sprejel naslednji  
DNEVNI RED 
I. Potrditev zapisnika 21. redne seje občinskega sveta 
II. Pobude in vprašanja  
III. Volitve in imenovanja 
 III.a Imenovanje predstavnika v Svet zavoda Psihiatrične bolnišnice 
 III.b Soglasje k imenovanju direktorja Razvojne agencije Zgornje Gorenjske 
IV. Odlok o četrtih spremembah in dopolnitvah Odloka o Prostorskem redu občine 

Radovljica – skrajšani postopek 
V. Sklep o spremembi sklepa o določitvi cen programov vrtcev Vzgojnovarstvenega 

zavoda Radovljica in dodatnih znižanjih plačil staršev za programe vrtcev  
VI. Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Radovljica za leto 2017  
VII. Poročila nadzornega odbora 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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VIII. Premoženjsko pravni zadevi 
(18 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 19) 
 
K točki I. Potrditev zapisnika 21. redne seje občinskega sveta 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel zapisnik 21. redne seje občinskega sveta. 
(19 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 17) 
 
K točki II. Pobude in vprašanja 
 
Blaž Trček:  
- odzval se je na odgovor na njegovo vprašanje s prejšnje seje; svetniki so na njegovo željo 

prejeli še ključno prilogo k njegovemu vprašanju - mnenje Ministrstva za kulturo o dodatnih 
stroških po 75. členu ZUJIK, v katerem je določeno, kaj so ti dodatni stroški in katere bi na dan 
izvedbe plačevala kulturna društva v občini Radovljica v institucijah oz. v javni infrastrukturi, 
ki je namenjena kulturi. V odgovoru zavoda Turizem in kultura Radovljica pa je navedeno 
povsem drugačno mnenje. Svoje vprašanje je najprej zastavil direktorici zavoda, kasneje ga je 
izpostavil  odboru za kulturo in nato občinskemu svetu. Po priporočilu v mnenju Ministrstva za 
kulturo, če se te zadeve ne uredijo, bo vprašanja posredoval še ministrstvu. Odgovor na njegovo 
vprašanje je sicer označil v kopijah mnenja Ministrstva za kulturo. 

Sabina Felc: 
- pobuda za čimprejšnjo ureditev gozdne učne poti (podrta drevesa, podrta krmilnica, ni 

smerokazov, zaraščena brunarica, razpadajoče klopi, manjkajoče stopnice, odpadki…). 
Avguštin Mencinger: 
- pobuda za zadolžitev občinskega uradnika, ki bo skrbel za Linhartov trg skupaj s Turizmom in 

kulturo, stalnimi prebivalci, lastniki lokalov, muzejem in glasbeno šolo 
Izidor Arih: 
- vprašanje, ali bo občina v letu 2018 na svojem območju asfaltirala odsek medobčinske ceste 

Peračica – Leše; 
- pobuda za namestitev javnega pitnika vode na obrobju parkirišča na Brezjah; 
- pobuda za namestitev ležečih ovir pred prehodom za pešce na začetku vasi Brezje. 

Vili Praprotnik: 
- vprašanje o izvedbi izjave Gorenjske gradbene družbe, podpisane 15.5.2014, da bo v roku 

enega leta po sprejemu OPPN P61 Gača ob zahodnem robu izvedla nasip z drevesno 
zasaditvijo, s katerim bo iz vasi Ljubno omejen pogled na območje asfaltne baze in betonarne. 

Mark Toplak: 
- pobuda, da se župan prioritetno aktivno loti reševanja problematike prometne varnosti Ceste za 

Verigo in poišče kompromis tako, da bo Cesta za Verigo še letos urejena in varna. 
- ustno vprašanje, kdaj se pričakuje, da bo zgrajen pločnik in urejena šolska pot Hlebce – Lesce.  
Župan je odgovoril, da so odkupi zemljišč na trasi pešpoti Hlebce – Lesce v zaključni fazi, 
pričakuje, da bo nova pešpot zgrajena do začetka novega šolskega leta.  
 

K točki III.a Imenovanje predstavnika v Svet zavoda Psihiatrične bolnišnice 
 
Obrazložitev je podal Branko Fajfar, namestnik predsednika Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja (KMVI). 
 
V splošni razpravi sta sodelovala: 
- Miran Rems: glasoval bo proti predlogu, ker meni, da je svetnik najboljša komunikacija med 

Svetom zavoda in občino. Glede na navodila KPK bo zelo težko izbrati predstavnike v Svetih 
zavodov, predvsem v osnovnih šolah, da ne pride do konflikta interesov, zato vabi svetnike, da 
kandidirajo. Poudaril je, da gospoda Urbanca izjemno ceni glede njegovega dela in aktivnosti, 
vendar meni, da je idealni predstavnik svetnik.  

- Mark Toplak: svetniška skupina SDS je kot predstavnika občine v Svetu zavoda predlagala 
gospoda Urbanca, štiri je predlagal ustanovitelj, enega zavarovalnica in sedmega zaposleni. Cilj 
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je zagotovitev heterogenosti sestave v Svetu, vsebinsko pokriva ustanovitelj, ekonomijo 
zavarovalnica, zaposleni pokrivajo težave zaposlenih, občina pa drži pregled nad tem, kako je 
zavod umeščen v prostor. Menijo, da je Janez Urbanc strokovnjak iz lokalne skupnosti in tudi 
krajevna skupnost se strinja s predlaganim kandidatom.  

 
Občinski svet je sprejel sklepa: 
1. Občinski svet Občine Radovljica za predstavnika Občine Radovljica v Svet zavoda 
Psihiatrične bolnišnice Begunje imenuje Janeza Urbanca.   
2. Imenovanemu predstavniku začne teči mandat z dnem konstitutivne seje sveta javnega 
zavoda za mandatno dobo 4 let. 
(11 ZA, 10 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 22) 
 
K točki III.b Soglasje k imenovanju direktorja Razvojne agencije Zgornje Gorenjske 
 
Obrazložitev je podal Branko Fajfar, namestnik predsednika Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja (KMVI). 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica daje soglasje k imenovanju Steva Ščavničarja, za direktorja 
Razvojne agencije Zgornje Gorenjske od 1.1.2018 za mandatno obdobje 4 let.   
(20 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 20) 
 
K točki IV. Odlok o četrtih spremembah in dopolnitvah Odloka o Prostorskem redu občine 
Radovljica – skrajšani postopek 
 
Obrazložitev sta podala Tanja Frelih Egart, višja svetovalka v Referatu za okolje in prostor, ter 
župan. 
 
Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja, podpredsednica dr. Mariana Rebernik: odbor je po 
pregledu in obrazložitvi gradiva podprl predlagani sklep. 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Odlok o četrtih spremembah in dopolnitvah 
Odloka o Prostorskem redu občine Radovljica. 
(21 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 22) 
 
K točki V. Sklep o spremembi sklepa o določitvi cen programov vrtcev Vzgojnovarstvenega 
zavoda Radovljica in dodatnih znižanjih plačil staršev za programe vrtcev 
 
Obrazložitev je podala Tanja Pogačnik, vodja Oddelka za družbene dejavnosti. 
 
Odbor za šolstvo in otroško varstvo, predsednica Andreja Šmid: člani odbora se s sklepom 
strinjajo in predlagajo, da občinski svet sklep sprejme. 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Sklep o spremembi Sklepa o določitvi cen 
programov vrtcev Vzgojnovarstvenega zavoda Radovljica in dodatnih znižanjih plačil staršev 
za programe vrtcev.  
(22 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 19) 
 
K točki VI. Polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Radovljica za leto 2017 
 
Obrazložitev sta podala Marjeta Razingar, vodja Referata za proračun in finance, in župan. 
 
Odbor za finance, predsednica Mariana Rebernik: odbor podpira predlagane sklepe.  
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V razpravi svetniških skupin je sodeloval:  
- Mark Toplak: zanima ga postavka 45002 - Cesta za Verigo, kjer je bilo porabljenih 10.000 

EUR in prosi za obrazložitev porabe. 
Župan je odgovoril, da naj bi bil na mediacijskem sestanku v oktobru sklenjen dokončen dogovor. 
Začetek izvedbe pričakuje v prihodnjem letu.  
 
V splošni razpravi je sodeloval: 
- Jernej Kolman: za sanacijo ceste Prezrenje – Srednja Dobrava je bilo predvidenih 90.000 

EUR, realizacija pa je bila 5,4 %; zanima ga, ali bo realizacija predvidenih sredstev do konca 
letošnjega leta. 

Župan je odgovoril, da potekajo odkupi zemljišč in da projekt realiziran z manjšim zamikom.  
 
Župan je dodal informacijo, da je bila podpisana pogodba za primarni vodovod in kanalizacijo 
Lipnica – Kamna Gorica, ki naj bi bil zgrajen do konca leta. 
 
Občinski svet je sprejel sklepa: 
1. Občinski svet Občine Radovljica se seznanja s poročilom o izvrševanju proračuna Občine 
Radovljica v obdobju od 1.1.2017 do 30.6.2017.  
2. Občinski svet Občine Radovljica se seznanja s poročilom o prerazporeditvi sredstev v 
obdobju od 1. 1. 2017 do 30. 6. 2017. 
(24 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 20) 
 
K točki VII. Poročila nadzornega odbora 
 
Obrazložitve je podal Drago Finžgar, predsednik Nadzornega odbora. 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica se seznanja s poročili o opravljenih nadzorih: 
1. Poročilo o opravljenem nadzoru v Vzgojnovarstvenem zavodu Radovljica za leto 2016, 
2. Poročilo o opravljenem nadzoru v javnem zavodu Knjižnica Antona Tomaža Linharta 
Radovljica za leto 2016, 
3. Poročilo o opravljenem izrednem nadzoru v Javnem zavodu Turizem in kultura Radovljica 
za leto 2016, 
4. Poročilo o opravljenem nadzoru razpolaganja s premoženjem Občine Radovljica za leto 
2016, 
5. Poročilo o opravljenem nadzoru Zaključnega računa Občine Radovljica za leto 2016, 
6. Poročilo o opravljenem nadzoru v Krajevni skupnosti Kropa za leto 2016. 
(24 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 23) 
 
K točki VIII.a Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Radovljica za leto 
2017 – dopolnitev 4 2017 
 
Obrazložitev je podal Dominik Skumavec, vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami. 
 
Odbor za finance, predsednica Mariana Rebernik: odbor soglaša s predlaganim sklepom.  
 
Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema dopolnitev 4/2017 Letnega načrta ravnanja z 
nepremičnim premoženjem Občine Radovljica za leto 2017.  
(24 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 22) 
 
K točki VIII.b Sklep o razglasitvi zemljišč za grajeno javno dobro 
 
Obrazložitev je podal Dominik Skumavec, vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami. 
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Odbor za finance, predsednica Mariana Rebernik: odbor je soglasno sprejel predlagani sklep. 
 
Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Nepremičnine, navedene v spodnji tabeli, se z odločbo, ki jo izda občinska uprava po uradni 
dolžnosti, razglasi in v zemljiški knjigi zaznamuje za grajeno javno dobro – občinska cesta ter se 
odločba objavi v Deželnih novicah, glasilu občine Radovljica - Uradne objave. 
 

K.O. Parcela Katastrska površina v m2 Opis Zaznamba 
Begunje 1895 1548 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 1036/4 300 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 1036/5 117 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 1174/4 983 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 1178/2 102 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 1263/2 94 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 1274/3 308 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 1543/10 40 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 1827/3 286 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 1829/3 344 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 68/5 21 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 68/6 72 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 68/7 54 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Češnjica pri Kropi 982/4 284 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Dobrava pri Kropi 469/2 50 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Dobrava pri Kropi 860/79 378 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Hraše 63/13 62 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Hraše 65/2 98 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Hraše 65/5 348 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Lancovo 212/3 210 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Ljubno 152/11 138 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Ljubno 152/6 9 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Ljubno 152/7 5 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Ljubno 152/9 1 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Ljubno 240/17 9 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Ljubno 240/21 141 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Ljubno 240/23 25 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Ljubno 92/7 6 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Nova vas 293/2 79 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Nova vas 302/5 132 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Nova vas 308/2 16 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Nova vas 309/2 64 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Nova vas 310/2 10 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Nova vas 311/2 42 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Otok 118/4 38 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Otok 119/4 11 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Otok 120/4 18 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Otok 120/5 42 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 116/29 22 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 116/31 27 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 116/33 84 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 239/8 48 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 240/3 34 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 240/5 284 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 240/7 147 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 241/12 85 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 241/5 1 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 242/9 14 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 243/2 39 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 243/3 67 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 243/4 8 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 243/5 577 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
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K.O. Parcela Katastrska površina v m2 Opis Zaznamba 
Predtrg 500/4 683 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 500/5 4 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 500/6 118 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 507/4 227 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 510/5 455 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 510/9 181 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 517/6 67 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 518/8 87 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 519/7 130 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Predtrg 520/6 274 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Zaloše 397/17 34 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Zaloše 475/4 50 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Zaloše 477/4 79 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Zaloše 908/4 187 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Zaloše 908/5 109 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 
Zaloše 909/6 64 cesta grajeno javno dobro - občinska cesta 

(23 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 21) 
 
Seja je bila zaključena ob 17. uri. 
 
Zapisala:  
Petra Budkovič 
 Ciril Globočnik 

ŽUPAN 
 


